



图：2022 年 5 月 13 日，是第二十三屆世界法輪大法日，也是法輪大法創始人李洪志先生華誕，同時是法輪大法洪傳世界 30 周年紀念日。來自大紐約地區各族裔的部分法輪功學員約四千人，在曼哈頓最繁華街區舉行盛大遊行，慶祝這個偉大的日子，並表達對慈悲偉大的師尊的感恩。浩浩蕩蕩的法輪功隊伍在曼哈頓主干道上延綿數英里，聲勢浩大，五彩繽紛。左圖為隊伍中展示巨型書模——李洪志先生著作《轉法輪》，上圖為各族裔修煉者參加盛大遊行。



法輪功在中國一直是合法的

法輪功在中共一直是合法的。中國沒有任何一部法律規定法輪功違法。越來越多的律師和法官，認清了這一點。

中國最高效力的法律是《憲法》。翻遍中國《憲法》，沒有任何條文規定法輪功違法，相反，《憲法》保障中國公民的信仰自由。

按照中國現行法律體系，在憲法之下，是全國人民代表大會及其常務委員會制定的基本法律和其他法律。翻遍中國法律，也找不到任何一部法律說法輪功違法。

中共在迫害法輪功中一直是以權代法，根本就沒講過法律。中共為了製造迫害借口，導演了“天安門自焚”等諸多假新聞。這恰恰暴露了中共“假惡鬥”的本質。◇

煉功幾個月 肝癌完全消失

【明慧網】我今年 37 歲，是一個普通百姓，又是一個萬分幸運的人，因為在我身患絕症之時修煉了法輪功，兩年用了十多万也治不好的病，煉功幾個月後疾病完全消失了，是法輪大法使我也枯木逢春的這一天。

2000 年 3 月，我染上了肝炎，醫生說病情已經很嚴重了，並介紹我到中醫院退休的蔡院長那里治療，說蔡院長非常能治這種病。蔡院長給我治了 5 個多月，中西醫藥費用去了 2 萬多元，但病情沒有半點好轉。家人看在眼里，急在心上，到處尋找良醫。經人介紹我又轉到另一退休院長那治了 4 個月，中西藥費又用去了 3 萬多元，但是病情仍是沒有好轉。王院長見情況不

妙，只好把我推回家里。親朋好友也到處替我尋找民間良醫並買藥，又用去了一萬多元。治療一年多，再去復查病情仍是不變。那時實在沒有錢了，只好停藥。

2002 年 5 月我的病情惡化，檢查結果是肝硬化復發，家里人更著急。朋友又介紹說有一個張醫生醫術非常好，我抱著有成功的希望找到張醫生。張醫生一口答應，說保證能治好，還說：“像你這種病人我治了不少了，不過你先預交兩萬多元來，還要你另買西藥來結合我的中藥一起吃，這樣的效果保證好一些。你病治好后，我請來電視記者，你一定要在電視上傳播我的醫術高明。”那時，為了治病，我答應張醫生的要求，很有信心地（轉下頁）

610主任：“失业也不再干这一行”

【明慧网】在我市的一个山区镇，迫害前，那里有八十多位炼法轮大法的学员。1999年7月迫害发生后，镇610办人员，尤其610办公室的主任，充当其江泽民迫害法轮功的打手，干了不少坏事。他亲戚中也有几炼法轮功人，被他关进党校洗脑班。他派他妻子在洗脑班上帮着洗脑“转化”亲戚。

他的妻子通过几十天与法轮功学员朝夕相处，发现法轮功学员是一群善良的修炼群体，慈悲、善良、忍让、大度。在洗脑她与法轮功学员成为了好朋友，

为法轮功学员提供了诸多方便。

于是她劝丈夫不要再干这个工作了，她也不再来帮着“转化”学员了。听了妻子的一番话，610的主任回想与法轮功学员打交道的这些年，发现法轮功学员确实与众不同，个个宽厚仁慈，不贪不腐，守德有礼，真是一群道德高尚的好人。而且从大法修炼者身上，他看到法轮功的祛病健身奇效，看到了法轮功学员坚持真理，坚定信仰，维护大法那颗金子般的心。他内心不得不承认：只有高德大法，才能教出这样好的徒弟。

这位主任明白真相后，心中一

直不安，决心善待大法，善待法轮功学员。他曾多次委托妻子到法轮功学员家赔礼道歉，要法轮功学员不要责怪他，他也是为了养家糊口，不得已而为之，但是现在明白了，他说他错了。

这位610的主任郑重地向镇领导提出辞去610主任这一职务，表示干任何工作都可以，就是不想干“610”这一行。他还多次请法轮功学员上他家吃饭，如果法轮功学员不去，他就心存顾虑地说：“难道你们还不肯原谅我吗？我是真心悔过呀！我就是失业，也不再干这一行了。”◇

邯郸迫害简讯

邯郸魏县法轮功学员仁书兰被派出所骚扰

【明慧网】报道，二零二二年十月二十一日，魏县仁书兰被大新庄派出所和魏城镇派出所照相骚扰迫害。

郭海莲讲真相被恶人绑架、非法拘留 两次抄家迫害

二零二二年十月十一日魏县魏城镇西南温村法轮功学员郭海莲与另一女性同修外出讲真相，在大磨乡被绑架。事情发生后其家被非法搜查，十二日得知郭海莲拘留10天；（另一女性法轮功学员被拘留5天，十月十六

日上午回到家中。）

十月十七日下午，魏县公安局再一次对法轮功学员郭海莲家非法抄家，没有搜查出任何他们想要的东西，找不到郭海莲任何犯罪事实，于十月二十二日郭海莲回到家中。



（接上页）住下来让他医治。可是医了五个月，我再去检查，结果病恶化成了“肝癌”。

我一共医治了十万多元，最后还是这样的结果，家里人悲痛欲绝、流泪度日。

就在求生无望、濒死边缘，2002年12月，亲戚介绍我修炼法轮功，我学了法轮功半个月后，我的身体一日比一日健康了。在家人的支持和鼓励下，我更加信心百倍地修炼法轮功。炼功几个月后疾病完全消失了，而且没花一分钱。我竟然也有枯木逢春的这一天，我太幸运了。我的邻居和亲戚见我在这短短的几个月能跟家里人一起种田、出海，早出晚归，没有一个人不说法轮功真神奇。

乡亲们朋友们，我有千言万言语也难以表达我对法轮功创始人李洪志老师的感激之情，是法轮功给了我第二次生命，是李老师将我从死亡线上拉了回来，使我重新成为一个健康的人，我的家庭又恢复了往日的快乐，是法轮功救了我的一家，我以我亲身经历告诉世上的有缘人，千万不要相信江泽民媒体对法轮大法的造假和诬陷，常言道：百闻不如一见，百见不如亲身体会。我大胆地向广大朋友们告知：法轮大法是正法，法轮佛法教导世人以“真、善、忍”做好人，能使整个社会道德回升，这么好的功法政府非但不推广，反而进行迫害，这是完全错误和不公平的，是违背了客观事实的。请大家记住法轮大法好，法轮大法是正法。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇